

中原区9台直饮水机都有了管理二维码

市民有问题可随时反映



本报讯 7月中旬以来,中原区园林绿化养护中心在辖区内陆续安装了9台直饮水机进行试点,在群众中引起了热烈反响。许多市民都对这种新鲜事物特别好奇,有的市民还不太明白这是干什么用的,因为不了解,在实际使用中也不出现了一些不当的使用行为。近日,中原区园林绿化养护中心第一时间在直饮水机周边安装了“文明提示牌”,提醒周边人群正确使用直饮水机,并设置二维码,市民有任何问题都可扫码反馈。

记者 张改华 通讯员 张笑歌 文/图



有啥问题 扫二维码就可反馈

为了让市民朋友更加了解直饮水机及其工作原理,中原区在直饮水机上设置了管理二维码。市民微信扫码后,系统会显示当前直饮水机的位置(游园或廊道名称)与编号、直饮水机的生产厂家简介,以及直饮水机的材质、特点,所使用的净水器品牌与滤芯、过滤机制等内容,方便市民了解直饮水的运行机制。同时,附有中原区直饮水机的24小时服务电话和联系人及管理单位电话,

方便群众随时反映直饮水问题。不仅如此,在二维码内,还有一个问题上报平台,市民发现直饮水机有任何问题,也可以在扫码后跳转的页面下方,找到“问题上报”一栏,填写问题后,点击绿色“提交”按钮,就完成了问题的提交。提交过后的问题,会在中原区园林绿化养护中心后台自动生成问题表单,管理人员可以第一时间知道市民提出的问题,并有针对性地进行处理。

直饮水机每天都有人巡视清洁

除了利用大数据手段加强直饮水设备的“智慧化”管理,中原区园林绿化养护中心还在日常工作中积极做好直饮水机的维护和保养工作,每日安排专人定期对直饮水机进行巡视、清洁,并建立巡视台账,对直饮水机的使用情况进行动态管理。每日坚持对机箱外部、水池以及出水口进行清洁消毒,每半年会对过滤设备进行更换,也会定期联系质检部门对水质进行检测。

中原区园林绿化养护中心负责人表示,该中心会一直坚持“以人为本”为出发点和落脚点,力争将中原区的园林绿化工作做精做细,建设老百姓自己的公园。“直饮水机作为中原区城市建设过程中的新鲜产物,管理单位也在不断探索和完善管理方式,我们呼吁广大市民朋友在体会直饮水机带来的便利的同时,也爱护直饮水设备,使它能够有效长效地服务大家的生活。”

中原区: 开展“光盘行动” 提倡文明节约用餐

汝河路街道 践行“光盘行动” 杜绝“舌尖上的浪费”

本报讯 8月14日下午,汝河路街道召开专题会,传达中原区委常委会(扩大)会议精神,街道班子成员、各科室(所)负责人及各社区(村)书记、主任参会。

会上,街道党工委负责人传达了中央重要精神,并就相关工作做出专题安排部署。街道党工委负责人表示,节约粮食是中华民族的美德,也是家家户户的传统。“光盘行动”不仅是尊重劳动的体现,也是勤俭持家的好习惯。

会议要求,街道全体工作人员要以身作则,杜绝吃饭浪费现象,吃饭要坚持“光盘”,餐余垃圾自觉收入专用垃圾桶,在外吃饭要讲排场,合理点菜,养成剩菜打包习惯,杜绝“舌尖上的浪费”。各社区(村)在辖区内要加强宣传教育,通过张贴标语、网络传播、发放宣传页等方式践行“光盘行动”,共同助力社区文明建设。积极做好辖区餐饮企业、企事业单位食堂宣传引导工作,建立杜绝浪费长效机制,形成节约粮食的良好风尚。记者 张改华 通讯员 王靖

建设路街道 以创文为契机 助推节约之风

本报讯 为切实在辖区内形成节约的风气,使更多人了解我国资源现状,从自身做起、从小事做起、从每一餐做起,不再剩饭菜,养成勤俭节约的好习惯,近日,建设路街道借创文工作之势在辖区进行“厉行节约、反对浪费”宣传等相关工作。

加强内部宣传,提高自我监管。在街道工作群转发中央对制止餐饮浪费行为的重要指示,以提高全体工作人员的节约意识,形成街道内部“节约粮食、向我看齐”的氛围。同时,在机关食堂张贴“光盘行动”的倡议书以及“节约粮食、远离浪费”宣传标志,引导大家文明用餐,倡导大家参与“光盘行动”,减少浪费,发动街道全体工作人员参与到“节约从我做起”的大队伍中。与此同时,要求食堂工作人员对用餐人员加强监督,对浪费行为进行积极制止,以促进良好用餐习惯和节约风气的形成。

社区党群引导,宣传力度加“劲

儿”。利用社区电子显示屏、宣传栏等广泛进行宣传。借助计划路社区桐柏路191号院最新打造的“小食堂”进行实地宣传,向就餐居民宣传文明用餐、节约粮食、绿色消费的理念,养成科学饮食、勤俭节约的好习惯,营造温馨文明就餐环境。借“光盘行动”的宣传,强化辖区群众的社会责任感,进一步弘扬勤俭节约美德,引导辖区群众一起向舌尖上的浪费说“不”。

找准“发力点”,精准发力保成效。街道以前期创文排查“六小”门店为契机,对餐饮门店进行上门宣传,积极传播文明餐桌理念,弘扬节约用餐行为,同时在餐厅内张贴相关宣传海报。志愿者向店内就餐的居民宣传文明餐桌的重要性,劝导大家在就餐时按需按量点餐,不讲排场、不攀比,不浪费,牢记节约意识、文明意识,使每个人都成为“光盘行动”第一人。

记者 张改华 通讯员 景干琪